
保護者の皆様へ                           令和７年3月吉日 

                                    あおい保育園                    

 

アンケートの結果報告について 

  

 保護者の皆様には、1年間保育園の活動にご理解とご協力をいただきましたこと、深く感謝申し上げます。

皆様よりアンケートにご協力していただいた結果がまとまりましたので、お知らせいたします。 

５６名の方から回答をいただき、回答率は１００％でした。お忙しい中お答えいただき、ありがとうござい

ました。 

 

 

 

№ 項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E 

１ お子さんは、保育園に喜んで登園している。 68％ 27％ 4％ 1％ 0％ 

２ お子さんを安心して園に預けることができている。  88％ 12％ 0％ 0％ 0％ 

３ お子さんは担任と信頼関係が築けている。 84％ 14％ 2％ 0％ 0％ 

４ お子さんは、「早寝・早起き」の習慣がついてきている。 46％ 30％ 16％ 8％ 0％ 

５ お子さんは毎日朝ご飯を食べている。 80％ 20％ 0％ 0％ 0％ 

６ 
好き嫌いが減り、少しずつ何でも食べようとする子に

育っている。 
43％ 36％ 14％ 7％ 0％ 

７ 
年齢に応じた基本的な生活習慣が身についていると

思う。 （食事・手洗い・うがい・身の回りの始末など） 
46％ 36％ 14％ 2％ 2％ 

８ お子さんは、元気よくあいさつや返事ができる。 45％ 34％ 14％ 5％ 2％ 

９ 
お子さんは、自分の思いや気持ちを、素直に言葉や態

度で表すことができる。 
52％ 43％ 5％ 0％ 0％ 

10 
お子さんは、きまりを守って遊んでいる。 

（例…順番を守る・みんなの物は貸し借りをする・人の嫌が

ることをしない、言わない等） 

54％ 29％ 11％ 5％ 1％ 

11 
子どものことについて気軽に相談できる 

（個人懇談会や登降園時 等） 
59％ 39％ 2％ 0％ 0％ 

12 

園での様子や連絡事項について、保育士からの伝達や

玄関掲示、コドモンおたより、連絡帳などで知ること

ができる。 

71％ 27％ 2％ 0％ 0％ 

13 
安全対策を行っている（日常の保育・避難訓練・衛生

面・災害時など） 77％ 23％ 0％ 0％ 0％ 

Ａ…そう思う Ｂ…ややそう思う  Ｃ…どちらかというとそう思わない Ｄ…そう思わない  E…その他 


